
     年   組   番 名前 

 

教材
きょうざい

３－(６) の解答
かいとう

 計算（かけ算） 

 (１) ９×２の答えと同じ答えになる ２のだん，３のだん， 

６のだんの九九を見つけて書きましょう。  

【例】      【答え】 

 

 

 

 

(２) ４×９の答えと同じ答えになる ９のだん，６のだんの 

九九を見つけて書きましょう。  

【答え】 

 

 

(３) Ⅰ×８の答えと同じ答えになる九九を３つ見つけて書き

ましょう。  
 
【答え】 

 
 
 

(４) 答えが１６になる九九を３つ見つけて書きましょう。  
 
【答え】 

 
 
 

(５) 答えが２４になる九九をすべて見つけて書きましょう。  
 
【答え】 

 
  
       

２×９ 

９×２は18 になるね。  

かけ算では，かけられる数とかける数を入れかえても， 

答えは同じになるから，２×９も18 になる。 

さらに，３のだん，６のだんで答えが18 になる九九をさがしてみよう。 

２のだん  ３×６ ３のだん  ６×３ ６のだん 

 ９×４ ９のだん  ６×６ ６のだん 

 ８×１  ２×４  ４×２ 

  ３×８ ８×３ ４×６ ６×４ 

 ２×８  ８×２  ４×４ 


